

一位妈妈发微博

儿子从冰箱冷冻室里拿出一听可乐 开启瞬间爆炸了

孩子脸上缝了30多针

请记住:碳酸饮料禁止加热或0℃以下冷冻



一般的碳酸听装和瓶装饮料上都会提示:禁止加热或0℃以下冷冻。

8月26日凌晨1点26分,网友“Laura_xm”发微博诉说她孩子的惨痛遭遇:孩子从冰箱冷冻室拿出一听百事可乐,在开启瞬间发生爆炸。瓶口的盖子直接划到孩子脸上,缝了30多针(右图)。

这位母亲以血的教训提醒大家:不要把听装可乐放冰箱里冷冻。 见习记者 施杨/文 记者 常亮/图



“Laura_xm”微博图

A 可乐爆炸 上海男孩儿脸上缝了30多针

据人民网报道,8月25日晚9点多,上海嘉定一男孩从冰箱冷冻室拿出一听百事可乐,开启瞬间突然发生爆炸。因气体喷发力度很大,瓶口盖子直接划到男孩脸上,伤口很深直接穿透脸腮,外缝31针内缝7针。

8月26日凌晨1点26分,网友“Laura_xm”在微博上诉说她的惨痛遭遇:“9点多儿子从冰箱拿出一听可乐,在开启这中间发生爆炸……转了3家医院,外缝31针内缝7针……想到他以后自己就心绞痛。这次教训是巨大的,也是终身的!各位亲友,为了孩子和家人健康,不要把听装可乐放冰箱里冷冻。”

B 可乐多次发生爆炸伤人事件

据了解,听装碳酸饮料发生爆炸伤人的事件,并不是第一次出现,有因高温发生爆炸的,也有因为低温发生事故。

2011年4月,广东的高先生就被爆炸的可乐伤及双手。对于可乐爆炸的问题,高先生表示,他拿起两瓶可乐时,并没有撞到任何东西,其中一支自己就爆炸了,可乐炸开跟他没有关系。

2010年7月,湖北彭女士一家在番禺南村亲戚家做客时,一支可乐瓶突然爆炸,飞溅的碎玻璃割伤了4岁儿子的眼脸部,孩子因此缝了7针。

彭女士回忆说,那天上午,儿子小

帅在阁楼上玩,就听到“轰”的一声响,儿子顿时大哭起来,她跑上去发现儿子头上有个大口子,血不断往外流。

经医院确诊,小帅眉毛上部被飞溅的碎片划了个3厘米长、1厘米深的伤口,当场缝了7针。小帅的爸爸成先生说,发生爆炸的是一个玻璃装的可乐汽水瓶。从成先生提供的照片上看到,爆炸汽水瓶近3厘米的瓶口不见踪影。

据报道,可口可乐多次发生易拉罐爆炸伤人事件,美国已将可口可乐视为危险物品,今后凡携带可口可乐入境者,将面临最高100年的有期徒刑。

C 提个醒 可乐不可加热或冷冻

郑州外国语中学物理老师胡立新提醒大家尽量不要把可乐放进冷冻室,如果想喝冰镇的可乐可以放在冷藏室。

一是由于水在温度降低时,体积会增大。因此可乐结冰之后体积会不断膨胀,把罐体撑变形,最终会撑爆。

二是液体结冰(或者部分结冰)时,气体溶解度会发生变化,可乐中溶解的二氧化碳会释放出来,增加罐体内压力。再加上可乐液体本身体积增加的影响,罐体内会产生很大的压力。这时候开启,很容易发生危险。

打造智慧金水,移动创新引领无线城市

4年之内,金水区将在政府行为、行业产业、城市管理、公众服务、企业发展、市民生活和环境安全等方面实现“智慧化”,打造成“智慧金水”,这就是郑州移动为金水区量身打造的信息化城区解决方案。

随着郑东新区、金水区及巩义市的无线城区建设逐一展开,“无线郑州”的梦想正在照进现实里。这背后,更多的是郑州移动的努力和汗水,从对无线城市应用的前期开发,到创新性提供“WLAN + TD SCDMA (3G) + TD LTE(4G)”的“无线城市”解决方案,在郑州移动的努力下,一个“网络一流、应用一流、服务一流”的无线郑州即将到来。 记者 祁京

优质网络

网络领先,无线城市首选移动

2012年8月13日晚上,在文化路与东风路交叉口一处移动的机房里,灯火通明,七八个小伙子正紧张忙碌着,“AP调测成功。”随着技术人员的一声口令,大伙儿的脸上露出轻松的笑容。这是郑州移动在“智慧金水”项目签署协议之后,加紧开通科技市场周边WLAN热点的场景,一场“WLAN + TD SCDMA (3G) + TD LTE(4G)”的智慧网络大建设正在拉开序幕。

“不论是打电话、发短信,还是手机上网,能

思路领先,无线城市移动破局

面对郑州人越来越多的无线高速上网需求,郑州移动在无线城市建设之中,最早提出了“WLAN + TD SCDMA (3G) + TD LTE(4G)”的无线覆盖、光网入户建设思路,依托全省最大规模的2G网络,以及自主创新的3G网络,

够连续接得上才是硬道理,这需要网络规模作为基础,实现非常广的覆盖,这是智慧金水的最基本要求。”郑州移动的相关负责人说,郑州移动一直非常专注于移动网络建设,现在运营和管理着全省最大的移动网络以及WLAN热点网络,“这是我们保证‘无线城市’顺利运行的重要基础,尤其在金水区这个郑州的核心区域,我们已经做到了随时随地都有移动网络,即将做到随时随地都有WLAN覆盖。”郑州移动负责人

说,正是有这样网络覆盖能力,才让金水区选择了移动成为“智慧金水”的项目建设者。

随着3G技术的广泛应用,在同时拥有良好覆盖效果的2G、3G和WLAN网络的支持下,郑州移动的网络能力已今非昔比,其网络覆盖深度、广度和网络速度已经实现质的飞跃,也为“智慧金水”的大面积建设铺开做好了准备,作为行业标杆的郑州移动,正在依托优质的网络覆盖,加快无线郑州的建设。

用户不论是打电话、发短信等最基础的通信需求,还是高速上网需求,都可以同时得到最优质的保障。而不断丰富的WLAN热点,则可以保证用户随时随地接入无线宽带。而在无线应用方面,建设物联网、市民主页,为辖区内企事业单位及个人提供方便快捷的一站式的便民应用服务,是郑州移动无线城市建设的创新思路。

这样的建设思路,也同样在郑东新区得以实施。“无线东区”一期建设项目完成后,实现了对CBD内外环楼宇及主要街道、公共场所的

WLAN覆盖,市民只要持有支持WLAN功能的移动设备,注册“随e行”账号后,就可以享受高速无线宽带网络。在应用上,郑州移动也加快了“无线城市门户平台”上针对金水区和郑东新区“市民主页”的建设工作,更为丰富、智能的政务、生活、交通、教育、医疗、住房、社保、旅游、税务、公安、文体等服务平台的建设工作正在稳步推进之中。

随着“智慧金水”项目正式启动,“无线城市”的建设深入到了郑州乃至整个河南的核心区域之中。

无线WLAN

服务领先,无线城市咱来享受

今年,“智慧金水”要实现科技市场周边的覆盖。其实,大家现在就可以享受到移动WLAN服务的强大之处,只要你所在的地方能搜到移动的WLAN信号,按照下面几步,就可以抢先享受了。

手机如何开通WLAN

1.手机发送短信80到10086开通,根据提示选择合适的套餐。

2.登录河南移动网上营业厅www.ha.10086.cn,进入“WLAN专区”办理。详情

请咨询移动WLAN服务热线1008622。

台式电脑如何连接WLAN

一般的台式电脑没有内置WLAN模块。您需要到电脑商场购买一个WLAN(或wifi)上网卡(60~80元),插入台式机USB接口,然后连接WLAN,就可以使用了。

笔记本电脑如何连接WLAN

鼠标打开“网上邻居”,查看“网络连接”,选择“无线网络连接”,连接“CMCC”,即连接上WLAN。

